Δημήτριος Ζαφειρίου

Επιγραμματικό Βιογραφικό
Απόφοιτος του «Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» και του ΑΠΘ. Εκπαίδευση στην Παιδιατρική στη Γερμανία: Kinderzentrum Munich, Ludwig-Maximilian University of Munich και στην Kinderpoliklinik Munich, Ludwig-Maximilian University of Munich. Μετεκπαίδευση στο Ινστιτούτο Friedrich-Baur, Ludwig-Maximilian University of Munich. Κατόπιν διαδοχικά επιμελητής Β΄ του ΕΣΥ στο Αναπτυξιακό Κέντρο «Α. ΦΩΚΑΣ» της Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής του ΑΠΘ, Λέκτορας, Επίκουρος, μόνιμος Επίκουρος, Αναπληρωτής Καθηγητής και από τον Ιούλιο του 2012 Τακτικός Καθηγητής στο γνωστικό αντικείμενο «Παιδιατρική - Παιδιατρική Νευρολογία και Αναπτυξιολογία» στην Α’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ. Δίπλωμα Ηλεκτροεγκεφαλογραφίας (Fellowship) της Γερμανικής Εταιρείας Ηλεκτροεγκεφαλογραφίας, δίπλωμα Επιληπτολογίας της Γερμανικής Επιληπτολογικής Εταιρείας, δίπλωμα Προκλητών Δυναμικών της Γερμανικής Εταιρείας Κλινικής Νευροφυσιολογίας. Διδάκτορας του Ludwig-Maximilian University του Μονάχου. Περαιτέρω μετεκπαίδευση στο Παιδονευρολογικό Τμήμα του Νοσοκομείου Great Ormond Street του Λονδίνου. 
Ερευνητικό έργο: ανακοινώσεις, διαλέξεις, κεφάλαια σε ελληνικά και ξενόγλωσσα συγράμματα, 200 δημοσιεύσεις σε ξενόγλωσσα περιοδικά (peer review – Medline).
· Μέλος σε διεθνείς επιστημονικές εταιρίες: American Child Neurology Society, American Epilepsy Society, American EEG Society, American Academy of Clinical Neurophysiology, American Academy of Developmental Medicine and Child Neurology, European Pediatric Neurology Society, British Pediatric Neurology Society, German Child Neurology Society, German Society for Clinical Neurophysiology, Japanese Child Neurology Society, International Child Neurology Association, World Muscle Society, European Society of Pediatric Research, Society for the Study of Inborn Errors of Metabolism (SSIEM)
· Κάτοχος του “Bernard de Souza Award” της Αμερικανικής Παιδονευρολογικής Εταιρίας (2001).
· Διετέλεσε εκλεγμένος Γραμματέας και Πρόεδρος της Ελληνικής Παιδονευρολογικής Εταιρίας, επίσημος αντιπρόσωπος της Ελλάδας στο Εθνικό Συμβούλιο Συμβούλων και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Παιδονευρολογικής Εταιρίας, ιδρυτικό μέλος και εκλεγμένος αντιπρόεδρος και πρόεδρος της νεοιδρυθείσης Ελληνικής Εταιρίας Σύμφυτων Διαταραχών του Μεταβολισμού, καθώς και Μέλος του ΔΣ και Πρόεδρος της Παιδιατρικής εταιρίας Βορείου Ελλάδος. 
· Για την τρέχουσα διετία (2022-2024): επανεκλεγείς Πρόεδρος της Ελληνικής Παιδονευρολογικής Εταιρίας
· Από το 2012 Διευθυντής του Αναπτυξιακού Κέντρου «Α Φωκάς» της Α’Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ και επιστημονικά υπεύθυνος του Παιδονευρολογικού και Aναπτυξιολογικού Ιατρείου, του Ιατρείου Συμβουλευτικής Παιδιατρικής (για γενετικά νοσήματα) και του Μεταβολικού Εργαστηρίου (για μεταβολικά νοσήματα), καθώς και του Ιατρείου Επιληψίας  της Α’Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ.
· Από το 2010-2014 μέλος της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών, Μεταπτυχιακών Σπουδών, Βιοηθικής και Εξωτερικής Αξιολόγησης του ΑΠΘ, ενώ από το 2016-2018 Πρόεδρος της Επιτροπής Βιοηθικής του ΑΠΘ.

· Από το 2013 και κάθε χρόνο έως σήμερα Επισκέπτης Καθηγητής στο Department of Pediatric Neurology and Behavioral Pediatrics, Boston’s Children Hospital, Harvard University, USA.
· Από το 2018 Διευθυντής της 1ης Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ.

Εμπειρία σε διεθνές επίπεδο (αναφορικά με τον κώδικα δεοντολογίας του ΣΦΕΕ):
· Πρόεδρος επιστημονικών εκδηλώσεων σε διεθνή συνέδρια τα οποία έχουν διεξαχθεί την τελευταία 3ετία: Πρόεδρος της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής του διετούς Συνεδρίου της Ευρωπαικής Παιδονευρολογικής Εταιρίας-EPNS  (17-21 Σεπτεμβρίου 2019, Αθήνα)
· Ομιλητής σε διεθνή συνέδρια τα οποία έχουν διεξαχθεί την τελευταία 3ετία (20 διαλέξεις σε διεθνή συνέδρια μετά από πρόσκληση)
· Συμμετοχή σε >20 διεθνείς κλινικές μελέτες ως κύριος ερευνητής (PI) τα τελευταία 5 χρόνια

· Εditor-in-Chief του περιοδικού European Journal of Pediatric Neurology (Impact Factor 3.7) και συγγραφέας >50 δημοσιεύσεων σε διεθνή peer-reviewed journals τα τελευταία 5 χρόνια (PubMed)
· Συγγραφέας 3 διεθνών κατευθυντήριων οδηγιών την τελευταία 5ετία

· Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της European Pediatric Νeurology Society (EPNS) τα τελευταία 8 χρόνια-τωρινή θέση: Αντιπρόεδρος
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